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Ann Axelsson

Salberga vägen 1


Ändrat den 8 april 2007
810 65 Skärplinge

0294-102 33

Efter ett möte i multisport kommittén så har vi följande förslag på datum som klubbens tävlingar går av stapeln. Det mesta är spikat men inte huggit i sten, så det kan bli ändringar. Tanken i alla aktiviteter är att vi skall ha roligt och det sker på eget ansvar. Vissa avgifter kommer vi att ta ut så de täcker våra kostnader och ge en liten vinst. Detaljer för varje tävling kommer ut på vår hemsida och även resultaten.
Gudinge triathlon

Årets upplaga av IK Vavds triathlon tävling är i år lördagen den 14 juli med start kl 15:00. Vi kör även i år med två banor, en kortbana för barna och dem gamla vanliga för alla andra. Annars är allt lika som förr om åren. Långbanan är 150 meter simning, 6 km cykling och 2 km löpning. Barna gör ungefär halva sträckorna, något kortare på simningen och något längre än halva på cykeln. Det föräldrar till deltagande barn skall tänka på är att cyklingen sker efter allmänna vägen ner till Gudinge. Även löpningen är sista 100 metrarna efter samma väg. All växling sker på samma ställe och vi grillar efteråt om intresset finns.
Camp Vavd
Eftersom det är mycket jobb med att lägga banan och det har varit få lag anmälda under några år kommer vi att vilja ha in anmälningarna till midsommar. Är det minst tio lag anmälda till midsommar så lägger vi en bana. Anmälningarna sker på vår hemsida. Blir tävlingen av så är datumet lördagen den 25 augusti. Efter som Olov Hasselberg gärna deltar själv så ser vi gärna någon annan banläggare. 
Om Olov H är banläggare så är upplägget enligt följande. Tvåmanna lag med grenarna cykel, löpning och ett vattenmoment. Start och mål i Vavd. 
Mountainbike tävling

Eftersom förra årets tävling blev så uppskattad så kör vi i år igen. Vår MTB-tävling går på stigar och väger i skogen mellan Göksnåre och Olarsbo. Tanken är att det skall ta runt två timmar med start och mål i Göksnåre. Tävlingsdagen är Lördagen den 22 september med start kl 11:00. Möjligheter till dusch om ombyte finns i klubblokalen i Vavd, cirka 4 km från Göksnåre.
Raid Uppsala

Som avslutning vill vi ännu en gång puffa för multisport tävlingen Raid Uppsala. Det är riktigt roligt fast man är jättetrött när man kommer i mål. Så planera in den här tävlingen i er kalender. Datumet är den 13 oktober om vi är rätt underättade.
Vad kan vi förbättra
Vi i multisport kommittén vill gärna veta vad vi gör bra och vad vi kan göra bättre. Till exempel om banlängder, upplägg av tävlingarna, mm. Även om det finns några intressanta föreläsare som vi kan bjuda in. Så dra er inte för att höra av er till oss.
Vi i multisport kommittén är:
Olov Hasselberg
070-303 69 23    olov.hasselberg@korsnas.se
Lotta Eriksson
070-620 21 53

Ulrika Josefsson
070-325 58 92
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